

Итоговая конференция по конкурсу учебно-методических разработок «Ярмарка педагогических новаций и наставничества», посвященная 200-летию со дня рождения К.Д. Ушинского



31 марта на инновационных площадках АГГПУ им. В.М. Шукшина состоялась итоговая конференция по конкурсу учебно-методических разработок «Ярмарка педагогических новаций и наставничества», посвященная 200-летию со дня рождения К.Д. Ушинского.

Официальными партнерами конкурса выступили:

- федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Армавирский государственный педагогический университет»;
- бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования Республики Алтай «Институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования Республики Алтай»;

- краевое автономное учреждение дополнительного профессионального образования имени Андриана Митрофановича Топорова».

Цель конкурса – содействие повышению качества обучения и воспитания профстандарта «Педагог» через совершенствование профессиональных компетенций педагогов и студентов.

Категории участников:

- педагогические работники образовательных организаций;
- студенты педагогических вузов и колледжей;
- педагоги дополнительного образования.

В ходе конференции выступали с презентациями своих учебно-методических разработок студенты из Алтайского края, Республики Алтай, Республики Хакасия.